

猪 年 2019 大 吉

## 玉犬献瑞辞旧岁 金猪纳福闹新春！

值此己亥猪年新春佳节来临之际，国家体育总局体育彩票管理中心向长期以来支持和关心体彩行业的各界人士和体彩工作者表示衷心的感谢！

2018年，是建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的重要一年。在财政部、国家体育总局的监管和领导下，体育彩票各项工作取得可喜成绩，全年销售2869.16亿元，筹集体彩公益金670.03亿元。在落实“十三五”规划承上启下的关键一年，全国体彩人坚守“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，不忘初心，强化责任，稳步前进。

在公益金筹集量取得新突破的同时，体育彩票牢牢把握国家公益彩票的职责和使命，为体育事业和国家公益事业的发展再立新功。

2018年，体育彩票一如既往地支持社会公益事业。在脱贫攻坚的关键之年，以体彩公益金为重要组成部分的中央集中彩票公益金，聚焦三区三州深度贫困地区开展扶贫工作。这一年，体育彩票的公益属性和社会属性在实践中得到社会的认可。体育彩票持续开展社会责任建设，国家体彩中心获得了世界彩票协会三级认证，发布了第一份社会责任报告，以“公益体彩，乐善人生”为主题，对体育彩票的责任管理和责任实践进行了全面展示。

2018年，体育彩票作为体育事业生命线的作用更加凸显。得益于体彩公益金的支持，全民健身事业蓬勃发展，富有活力。在体彩公益金的大力支持下，竞技体育发展得到有力保障。随着冬奥进入“北京时间”，体彩公益金补助国家队训练、改善国家队转训基地条件、修建冬奥训练比赛场馆场地，助力冬奥健儿的同时，更为普通百姓尤其是青少年参与冰雪运动创造条件，为普及冬季运动、扩大体育人口、提高运动水平发挥了积极作用。

新时代要有新气象，更要有新作为。2019年，体育彩票将迎来全国统一发行25周年。全国体彩人将凝心聚力，以强烈的责任感和使命感，继续开拓进取，在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上行稳致远，奋力走好新时代的体育彩票新征程。

在新春佳节来临之际，祝大家节日快乐，身体健康，阖家幸福！

国家体育总局体育彩票管理中心

二〇一九年一月